



మీసేవలో కొత్త రేషన్ కార్డులకు దరఖాస్తులు

PCW తెలుగు దినపత్రిక PCW News Broadcasting PVT Ltd



రైతుబంధును హాతుబద్ధీకరించాలి...

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 25 ఎడిటర్: నయాంపాపా పేజీలు - 06 రూ - 03/- గురువారం 25 జనవరి 2024

కనబడుట లేదు గోల్కొండ తులసి రామ్ వయస్సు 17 సంవత్సరాలు తప్పిపోయినాడు సెల్: 7780368501, 7993591732, 9848215603

జై కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర స్థాయి కాంగ్రెస్ పార్టీ బూత్ లెవల్ ఏజెంట్స్ సమావేశం చేలో హైదరాబాద్ జై కాంగ్రెస్ తేది : 25-01-2024 మద్యాహ్నం 2 గంటలకు ఎల్పీ స్టేడియం - హైదరాబాద్ బొమ్మకంటి చంద్రమౌళి కాంగ్రెస్ పార్టీ పరకాల ఎస్.సి సెల్ అధ్యక్షులు



తెలంగాణలో నేటి రాడార్ స్టేషన్

- దామగుండం ఫార్వేర్డ్ లో 1174 హెక్టార్ల భూముల బదిలీ
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో తూర్పు నావికా దళం అధికారుల భేటీ

పిసిడబ్ల్యూ స్టాఫ్/హైదరాబాద్: భారత నావికా దళం తెలంగాణను కీలక స్థావరంగా ఎంచుకుంది. దేశంలోనే రెండో వీఎల్ఎఫ్ కమ్యూనికేషన్ స్టేషన్ ను వికారాబాద్ జిల్లాలో నెలకొల్పాల్సింది. నౌకలు, జలాంతర్గాములతో సంభాషించేందుకు నావికా దళం వీఎల్ఎఫ్ (వెర్ లో ఫ్రీక్వెన్సీ) కమ్యూనికేషన్ ట్రాన్స్ మిషన్ స్టేషన్ ను ఉపయోగిస్తుంది. వికారాబాద్ మండలం పూడూరు సమీపంలోని దామగుండం అటవీ ప్రాంతంలో ఈ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేయనుంది.

దేశంలోనే ఇది రెండో స్టేషన్. తమిళనాడులోని తిరునెల్వేలిలో ఉన్న ఐఎన్ఎస్ కట్టబొమ్మన్ రాడార్ స్టేషన్ మొట్ట మొదటిది. 1990 నుంచి అది నావికా దళానికి సేవలందిస్తోంది. రెండో రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటుకు తెలంగాణ అనువైన ప్రాంతంగా విశాఖపట్నంలోని తూర్పు నౌకాదళ కమాండ్ ఇప్పటికే గుర్తించింది. 2010 నుంచి నావికా దళం రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో సంప్రదింపులు జరుపుతోంది. పర్యావరణ అనుమతులు, క్షియరెన్స్ లన్నీ వచ్చినప్పటికీ గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం కారణంగా భూముల కేటాయింపు ముందుకు సాగలేదు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవతో ఈ ప్రాజెక్టుకు ఉన్న అడ్డంకున్నీ తొలిగిపోయాయి. కమోడోర్ కార్తీక్ శంకర్, సర్టిఫైడ్ డీఈవో రోహిత్

లోకసభ ఎన్నికల్లో సమస్యయంతో పనిచేయాలి: కేటీఆర్ పిసిడబ్ల్యూ స్టాఫ్/కరీంనగర్: రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సమస్యయంతో పనిచేయాలని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సూచించారు. కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ కార్పొరేటర్లతో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఇవాళ భేటీ అయ్యారు. సోషల్ మీడియా వారియర్స్ తో సమావేశం అయ్యేందుకు కరీంనగర్ కు వచ్చిన ఆయన తొలుత ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్, మేయర్ సునీల్ రావు, డిప్యూటీ మేయర్ చల్ల సురూపరాణి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నగర అధ్యక్షులు జీవీ రామకృష్ణ, చల్ల హరిశంకర్ లతో కలసి సమావేశమయ్యారు. వచ్చే మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండా ఎగరేయాలన్నారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వ విధానాలపై కన్నువేసి ప్రజల పక్షాన పోరాడాలని కేటీఆర్ అన్నారు.

సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లులు ఐడుదల చేయాలి: సీఎంకి బండి సంజయ్ లేఖ.. పిసిడబ్ల్యూ స్టాఫ్/కరీంనగర్: కరీంనగర్ ఎంపీ, బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి బహిరంగ లేఖ రాశారు. సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లుల విడుదలకు వెంటనే ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలని లేఖలో కోరారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 50 రోజులు కావస్తున్నా సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లులపై దృష్టి సారించకపోవడం దురదృష్టకరం అని ఆయన పేర్కొన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లులను అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే చెల్లిస్తామని హామీ ఇచ్చిన మీరు ఈ అంశాన్ని పట్టించుకోకపోవడం శోచనీయం అని బీజేపీ ఎంపీ తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే సర్పంచుల సంఘం ప్రతినిధులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలి అని బండి సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రంలోని నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం గ్రామాలకు కేటాయించిన నిధులను గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దారిమళ్లించింది అని ఎంపీ బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో పెండింగ్ బిల్లుల కారణంగా రాష్ట్రంలో సర్పంచులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు.

సూక్ష్మ, లఘు, మధ్య తరహా పరిశ్రమలను ప్రోత్సహిస్తాం - ఇండస్ట్రీయల్ క్లస్టర్స్ పెంచుతాము - యువ పారిశ్రామిక వేత్తలను ప్రోత్సహిస్తాము - సంపద సృష్టించే రంగాల్లో అందరిని భాగస్వాములు చేస్తాం - వెండర్స్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క పిసిడబ్ల్యూ స్టాఫ్/హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో సూక్ష్మ, మధ్య, చిన్నతరహా పరిశ్రమలను ప్రోత్సహిస్తుందిని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క చెప్పారు. మైక్రో, స్మాల్, మీడియం ఎంటర్ ప్రైజెస్ డెవలప్ మెంట్ అండ్ ఫెసిలిటీషన్ అధ్యక్షులలో ఈ రోజు టూరిజం ఫ్లాజోలో నిర్వహించిన వెండర్స్ డెవలప్మెంట్ కార్యక్రమానికి ఉప ముఖ్యమంత్రి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జ్యోతి ప్రజ్ఞలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ.. దేశ, రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థలకు ఊతమిచ్చేలా ఉత్పత్తి రంగమైన వ్యవసాయం నుంచి పారిశ్రామిక రంగం దిశగా గత ప్రభుత్వ పెద్దలు ప్రణాళిలు రచించి.. అందుకు అనుగుణంగా వ్యవస్థలను ఏర్పాటు చేశారని అన్నారు. నాడు చేసిన బలమైన పునాదులపై నేడు దేశం పురోగమిస్తోందని ఉప ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. ఉత్పత్తి రంగం, పంచవర్ష ప్రణాళికలు, మిశ్రమ ఆర్థిక వ్యవస్థల సువిశాలమైన భారతదేశ ఆర్థిక పురోగతిలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నాయని, ఆర్థిక సరళీకరణ, ప్రపంచీకరణ సేవధ్యంలో దేశంలోకి అడుగుపెట్టిన బహుళ జాతి సంస్థలు మైక్రో, స్మాల్ స్కేల్ ఇండస్ట్రీస్ ను మింగేశాయని అన్నారు. సంపద మొత్తం ఒకేచోట పోగుపడ్డం ప్రజాస్వామ్యానికి, సమాజానికి ఏ మాత్రం మంచిది కాదని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క పేర్కొన్నారు. మైక్రో, స్మాల్ స్కేల్ ఇండస్ట్రీలకు కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున ప్రోత్సహిస్తుందని ఉప ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పన, సమానత్వం, సామాజిక న్యాయం, వృద్ధిరేటు పెరగడానికి సూక్ష్మ, లఘు, మధ్య తరహా పరిశ్రమల ఏర్పాటు అత్యంత అవశ్యకమని ఆయన స్పష్టం చేశారు. మల్టీ నేషనల్ కంపెనీల వల్ల సామాజిక న్యాయం, సమానత్వం, ఉద్యోగ-ఉపాధి కల్పన అనేవి భూతధర్మం పెట్టి వెతికి చూసినా కనిపించవని ఉప ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. బహుళజాతి సంస్థలతో అభివృద్ధి సాధ్యం అన్నది గోదెల్నే ప్రచారం మాత్రమేనే అభిప్రాయాన్ని ఆయన వ్యక్తంచేశారు. ఇండస్ట్రీయల్ క్లస్టర్స్ ను పెంచుతామని, ప్రభుత్వ పరంగా ప్రోత్సహాకాలు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇండస్ట్రీయల్ క్లస్టర్స్ పెంచి యువ పారిశ్రామికవేత్తలకు ఆర్థికంగా, మేధోపరంగా సహకారం అందిస్తే పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగ-ఉపాధి కల్పన జరుగుతుందని అన్నారు. దీనివల్ల దేశ వృద్ధిరేటు పెరుగుతుందని అన్నారు. వనరులు సమానంగా పంచి, సంపద సృష్టించే రంగాల్లో అందరిని భాగస్వాములు చేయడం తోనే సమసమాజ స్థాపన జరుగుతుందని తేల్చి చెప్పారు. సంపద సృష్టించే రంగాల్లో అందరిని భాగస్వాములు చేయకపోతే దేశంలో అసమానతలు పెరుగుతాయన్నారు. ఇది సమాజానికి, ప్రజాస్వామ్యానికి ఏ మాత్రం మంచిది కాదన్నారు. విస్కీ, ఎస్టీ యువ పారిశ్రామికవేత్తలకు, సూక్ష్మ, లఘు, మధ్య తరహా పరిశ్రమలకు మరన్ని రాయితీలు, ప్రోత్సాహకాలును కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందిస్తుందని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క వెల్లడించారు. కార్యక్రమం ఆనంతరం అక్కడ వివిధ కంపెనీలు ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్స్ ను ఆయన ప్రారంభించి పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో ఆడిషనల్ డెవలప్ మెంట్ కమిషనర్ డి. చంద్రశేఖర్, ఎఫ్ కెడిఎస్ ఐఎం అధ్యక్షులు ఎ. భాస్కర్ రెడ్డి, పార్లసారథి, జి.ఎ శ్రీనివాస్ మూర్తి, దీపకకుమార్ శ్రీవాస్తవ, వీ శ్రీనివాస్ రావు, ఎన్ఎంఎ నానాజీ, ఎ.వి మురళీకృష్ణ, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.









